

Близу 200 миграната напустило је прихватни центар у месту Вамошсабади, недалеко од Ђера, како би пешке прешли 50 километара до Хеђешхалома на мађарско-аустријској граници, јавила је данас агенција МТИ, извештавајући и да је из центра у Дебрецену неколико стотина миграната кренуло возом ка Будимпешти.



Раније је аустријски канцелар Вернер Фајман саопштио да су се због тренутне ванредне ситуације Аустрија и Немачка сагласиле да мигрантима дозволе да уђу у њихове земље, а државни секретар за унутрашње послова Мађарске Карољ Конрат да је приближно 4.500 "нелегалних миграната" из Будимпеште и са других места протекле ноћи превезено до аустријске границе.

Аустријска полиција саопштила је данас да је у Аустрију, преко прелаза Никелсдорф до којег су мађарске власти довозиле избеглице аутобусима, до сада ушло око 4.500 људи, а већи број већ је доспео и до Беча.

На бечку железничку станицу до поднева пристигло 2.300 избеглица.

На железничкој станици "Вестбанхоф", нешто пре 12 часова, налази се још око 800 избеглица.

Портпарол полиције Роман Хаслингер рекао је да је њих "1.500 већ напустило железничку станицу у правцу Салцбурга".

Аустријска полиција се жали на мађарске колеге да не добија информације, али и да се припрема за долазак до 10.000 избеглица.

Аустријске власти истичу да је приоритет тренутно медицинска и хуманитарна помоћ за избеглице.

Мађарска влада најавила је ангажовање око стотину аутобуса за њихов превоз из Будимпеште, али је накнадно портпарол владе Золтан Ковач рекао да нису планирани додатни аутобуси који би мигранте возио од будимпештанске железничке станице "Келети" (Источна) до аустријске границе.

Према његовим речима, то је била једнократна одлука како би се избегла ванредна ситуација и деблокирао аутопут Будимпешта-Беч за путнички и међународни железнички саобраћај.

МТИ преноси извештај ТВ М1 да је стотине миграната напустило прихватни центар у Дебрецену возом у правцу Будимпеште.

Ти људи са пртљагом напуштају центар од раних јутарњих сати, наводи дописник те ТВ.

